

Zelena luč za prizidek
Zdravstvenega doma

Dvakrat več prostora

V ponedeljek, 29. avgusta 1977 je dr. Janez Schrott v imenu zdravstvenih delavcev ZE Šiška položil temeljni kamen za novo gradnjo pri starem zdravstvenem domu.

● Neodložljivo razširitev oziroma povečanje prostorskih zmogljivosti pri ZD Šiška sta narekovala predvsem intenzivna stanovanjska gradnja ter naraščanje števila prebivalstva vseh starostnih kategorij na območju, ki se navezuje na ZD Šiška. Obstoječi zdravstveni objekt v Šiški je bil zgrajen in predan namenu v letu 1961. Izjemno hiter porast prebivalstva pa je iz leta v leto vse bolj kritično zaostroval pogoje dela v novo zgrajenem Zdravstvenem domu, ki je v letu 1961 zajemal okoli 25–26 tisoč prebivalcev, po stanju marca 1977 pa že okoli 50 tisoč prebivalcev z območja KS: Zgornja Šiška, Milan Majcen, Hinko Smrekar, Šercerjevo, Litostroj, Komandant Stane, Dravljje, Koseze in Podutik. Na območju navedenih KS je bilo v razdobju od leta 1961 do 1976 zgrajenih in vseh 7.710 stanovanj.

ŠTEVILKE

Glavni vir financiranja novogradnje pri ZD Šiška predstavlja samoprispevek II. v znesku 38.500.000 din, občinske zdravstvene skupnosti in regionalna zdravstvena skupnost pa bodo prispevale 23.000.000 din. Od skupnega zneska (61.500.000 din) bo namenjenih 1.500.000 din pridobivanju investicijskotehnične dokumentacije, za izgradnjo zdravstvene postaje v Medvodah, preostala sredstva v višini 60.000.000 din pa novogradnji oz. realizaciji I. in II. faze novogradnje pri ZD Šiška, za katero je primaknil svoj delež že v fazi pridobivanja projektne dokumentacije tudi delovni kolektiv podjetja Standard-invest z zneskom 500.000 din in s tem pospešil pridobitev projektov za izgradnjo prizidka pri ZD Šiška.

● S prizidkom pri ZD Šiška bodo pridobljeni manjkajoči zdravstveni prostori za dispanzer za pljučne bolezni, za predšolski dispanzer, za centralni laboratorij, za splošne ambulante, za dispanzer za žene, za medicino dela, za področje zobozdravstvene dejavnosti ter druge manjkajoče funkcionalne prostore v skupni neto etažni površini 3.962,30 m². Od te površine bo odpadlo na zaklonišče 256,98 m². V primerjavi z obstoječim zdravstvenim objektom bo imel prizidek dvakrat več uporabnih površin.

● Pri programiranju novogradnje je bila upoštevana tudi nadaljnja stanovanjska gradnja v KS Koseze v soseski ŠS 7/1, ŠS 8 ter stanovanjska gradnja v ŠS 4/1 s prenovo starega dela Šiške, pri čemer je možno pričakovati nadaljnji porast števila prebivalcev na območju ZD Šiška za nadaljnjih okoli 25–30 tisoč prebivalcev. To pa pomeni, da bo ZD Šiška po dokončni stanovanjski gradnji zajemal v svojem okolišju 75–80 tisoč prebivalcev, ali trikrat več kot v letu 1961.

● Izgradnja prizidka pri ZD Šiška predstavlja I. fazo novogradnje, s katero bo pridobljen manjkajoči zdravstveni prostor. Po izgradnji prizidka pa bodo funkcionalno preuredili obstoječi zdravstveni objekt ob Derčevi ulici.

● V skladu z odlokom in enotnim programom gradenj objektov družbenega standarda v Ljubljani in družbenim dogovorom o sofinanciranju gradenj teh objektov je namenjenih pridobivanju prostora za delo osnovne zdravstvene službe na območju občine Ljubljana-Šiška 61.500.000 din.

● Oddajo del za gradbena, obrtniška in instalacijska dela I. faze je izvršni odbor sklada samoprispevka II. kot investitor razpisal z javno licitacijo z zneskom 36.000.000 din. Po pregledu 7 ponudb je izvršni odbor sklenil pogodbo z gradbenim podjetjem Megrad kot najugodnejšim ponudnikom, ki je ponudilo razpisana dela »na ključ« z zneskom 31.670.000 din. Pogodbeni rok izgradnje je 18 mesecev. Za nakup medicinske in druge opreme, za zunanjo ureditev, hišne priključke in kritje drugih stroškov je po investicijskem programu namenjenih okoli 21.000.000 din.

V. Košir

MLADI PLESALCI



Folklorna skupina KUD »Oton Župančič« iz Sore, ki jo sestavlja 14 mladih fantov in deklet, se je že uspešno predstavila občinstvu z nastudiranim venčkom domačih plesov. Z vztrajnim delom bodo kmalu lahko pomembna poživitev kulturnega življenja v tem kraju.

IZZIV MLADINCEV »MEGRADA«

V gradbeni delovni organizaciji »Megrad« je mladinska organizacija letošnjim jubilejem hotela dati tudi delovno vzdušje, odtod spontana pobuda za dvig proizvodnje za 15 %. Pobudo so ugodno sprejeli tako v samoupravnih organih kot družbenopolitičnih organizacijah. Obravnavali so jo tudi v strokovnih krogih in temu je sledil dogovor o strokovni izpeljavi tekmovanja po temeljnih organizacijah in gradbiščih.

Prvi rezultati so zelo ugodni, saj so štiri proizvodne temeljne organizacije (od devetih) presegle povečano delovno obveznost. Drugod so jih pestile težave pri oskrbi z reprodukcijskim materialom, kot je pomanjkanje cementa, zaradi česar so morali proizvodnjo penobetonu ustaviti kar za 20 dni. Ker je gradbena dejavnost intenzivnejša v drugem polletju, računajo, da bodo do konca leta izpolnili, oziroma presegli zastavljeno povečanje proizvodnje. Obenem pa si močno želijo, da bi jih posnemale tudi druge delovne organizacije na območju občine in mesta Ljubljane.

TAPO

PROIZVODNO PODJETJE POHIŠTVA IN OPREME
LJUBLJANA, CELOVSKA 317

Ivana Bernota- Živka ni več...



Smrt je iztrgala iz naše srede revolucionarja, soustvarjalca naše socialistične samoupravne skupnosti Ivana Bernota-Živka. Neumorni borec pri snovanju naše prihodnosti in bolj humane družbe se je že v študentskih letih vključil v krog komunistov. Vojna vihra ga ni našla nepripravljenega, saj se je marca 1942 vključil v Doienjski bataljon ter kasneje opravljal pomembne funkcije pri Glavnem štabu NOV.

Povojno življenje je tovariš Živko posvetil kmetijstvu. Vodil je Kmetijski inštitut Slovenije ter založbo »Kmečka knjiga«, obenem pa je ves čas zavzelo deloval za spreminjanje podobe slovenske vasi in za socialistično preobrazbo razdrobljene kmečke posesti v moderno socialistično proizvodnjo. Vseskozi je svoje bogate misli prenašal na svoje sodelavce in prijatelje ter se zavzemal za humanizacijo družbe. Rad je sprejemal najtežje in najodgovornejše naloge in jih vestno opravljal, sodeloval pa je na vseh področjih družbenopolitičnega življenja v občini.

Smrt Ivana Bernota-Živka je prizadela vse, ki so ga poznali in z njim vrsto let sodelovali. Takšnega, kot je bil, bomo ohranili v trajnem spominu!

40 LET KPS

»ZIDAR« KOČEVJE V KOSEZAH

Na gradbišču »Velika vas« v Kosezah gradijo delavci SGP »Zidar« Kočevje, TOZD Gradbeni sektor Ljubljana, deset tipskih blokov po sistemu tunelske tehnologije »Outinord«. Najnovejša metoda s tunelskimi kovinskimi opaži daje nove razsežnosti v hitrosti in kakovosti graditve. Bloki so med seboj enaki, tako usmerjena graditev pa daje optimalne rezultate. Zadnji objekt bo predan namenu v letu 1979.

tribuna 5